Resolucao do desafio de notacao cientifica

Em qual das opgbes seguintes esta o numero 2014 escrito em notagdo cientifica?

(A) 2,014 x 10° (8) 2,014 x 1073 (C) 20,14 x 107 (D) 20,14 x 10~%

Teste Intermédio 92 ano 21.03.2014

Prof. Ana Paula Alves Agrupamento de Escolas Dr. Francisco Sanches




Em qual das opgdes seguintes esta o nimero 2014 escrito em notagdo cientifica?

(A) 2,014 x 103 (B) 2,014 x 1073 (C) 20,14 x 10? (D) 20,14 x 10~?2

Teste Intermédio 92 ano 21.03.2014

Prof. Ana Paula Alves Agrupamento de Escolas Dr. Francisco Sanches
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